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Az összefogás lehetőségét Tánosz Plevrisz 

görög bevándorlási miniszter jelentette be. A 

német hatóságok azonban szűkszavúak a 

lehetséges együttműködéssel kapcsolatban, 

noha Berlin sem zárkózik el attól, hogy 

kiszervezze a migránsok elszállásolását. 

Tánosz Plevrisz nyilatkozata szerint, már zajlanak 

a tárgyalások olyan biztonságos afrikai 

országokkal, amelyek „befogadnák azokat az 

illegális bevándorlókat, akiket nem tudunk 

visszaküldeni anyaországukba.” A tárgyalások 

nem uniós, hanem tagállami szinten, az egyes 

országok egyéni kezdeményezésére zajlanak. A 

német belügyminisztérium közlése szerint  

Az Európában tartózkodó irreguláris migránsok 

egy jelentős részét a hatóságok nem tudják 

visszatoloncolni hazájukba, még 

menedékkérelmük elutasítását követően sem. Sok 

esetben az anyaország nem hajlandó 

visszafogadni az érintett személyt. Más esetekben 

a menedékkérelem elbírálásának többszintű 

bírósági folyamata elhúzódhat, mely idő alatt a 

migráns olyan státuszra válhat jogosulttá, amely 

alapján már nem lehet őt erőszakkal kiutasítani. 

A görög miniszter a tervezett repatriálási 

központok két típusáról beszélt. Egyrészt 

biztonságosnak minősített afrikai országokban 

hoznának létre ilyen létesítményeket, európai 

uniós irányítás alatt – hasonlóan a britek végül 

meghiúsult ruandai tervéhez. A központok 

második csoportját kevésbé biztonságos 

országokban alakítanák ki, ahol már most is 

nagyszámú migráns és menekült tartózkodik. 

Ilyen ország például Líbia. Ezek a létesítmények 

átmeneti menedéket, valamint az emberhez méltó 

élethez szükséges alapvető feltételeket nyújtanák 

az ott rekedtek számára. 

Németország eddig visszafogottan nyilatkozott a 

görögökkel közösen folytatott tárgyalásokról. A 

német belügyminisztérium egyik munkatársa a 

Politicónak a találkozóról úgy fogalmazott: 

„mindkét miniszter érdeklődik az úgynevezett 

innovatív megoldások iránt, és megvitatták ezek 

alkalmazásának lehetőségét egy tagállami 

csoporton belül is. Jelenleg európai szinten 

dolgoznak együtt a visszatérések jogalapjául 

szolgáló szabályozás megteremtésén.”  

A Plevrisz által felvázolt elképzelés sok 

szempontból hasonlít az olasz miniszterelnök, 

Giorgia Meloni által Albániában létrehozott 

befogadóközpontokhoz, amelyeket Ursula von 

der Leyen, az Európai Bizottság elnöke is 

méltatott. A migránsok Albániába való küldését 

azonban az olasz bírák és az EU legfelsőbb 

bírósága is ellenezte; Meloni ugyanakkor abban 

bízik, hogy a jövőre életbe lépő migrációs paktum 

megteremti az uniós jogalapot a központok 

működtetéséhez. 

Az elmúlt években Görögország álláspontja 

folyamatosan szigorodott a migráció kérdésében. 

Tánosz Plevrisz szerint a harmadik országbeli 

központok komoly visszatartó erővel bírnának a 

migránsok számára, így segíthetnének az Európa 

felé irányuló migráció csökkentésében. 

„Képzeljük el, hogy egy Európába útnak induló 

egyiptomit inkább Ugandába küldünk” – 

mutatott rá, utalva arra, hogy 2025 

szeptemberében Hollandia szándéknyilatkozatot 

írt alá a kampalai kormánnyal. A nyilatkozat 

szerint Hága az afrikai országban hozna létre 

tranzitközpontokat a migránsok számára. 
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